

# 铿锵玫瑰 荣耀绽放

——我校女足荣获安庆市中小学校园足球联赛高中组亚军

2024年7月12日，是一个充满激情与挑战的日子，在安庆市中小学校园足球联赛的赛场上，一群充满活力与激情的女生——太湖职业技术学院的女子足球队员用汗水和努力书写了属于自己的“足球传奇”。姑娘们用出色的表现赢得亚军，并获得“体育道德风尚奖”光荣称号，实现运动成绩与精神文明双丰收，为学校又增添了一份耀眼的荣光。



女子足球队的姑娘们最初只是一群对足球充满热爱却又略显青涩的学生；然而，这份热爱驱使着她们毅然加入了学校的女子足球队。训练的日子是单调、枯燥和艰苦的，每天清晨，当其他同学还在睡梦中时，她们已经在操场上开始了体能训练。无论是烈日炎炎还是雨打风吹，从未有过丝毫懈怠；耐力跑、力量训练、技巧练习，每一项都力求做到极致。教练的严格要求，自身的不懈坚持，让她们在日复一日

的训练中不断进步。



经过二十多天的刻苦训练，终于迎来了比赛的日子。赛场上，她们的奔跑如风的追逐，她们的传球是心的交流，她们的射门是力量与技巧的完美结合。面对强敌，姑娘们毫不退缩，以坚韧的毅力和顽强的斗志，一次次化解危机，一次次发起进攻；前锋的勇往直前，中场的巧妙调度，后卫的坚如磐石，守门员的奋不顾身，所有人全力以赴共同绘成一幅令人热血沸腾的画面。

在激烈的角逐中，姑娘们有过欢笑，也有过泪水；经历了胜利的喜悦，也品尝过失败的痛苦。但无论遭遇何种困境，她们始终保持着对足球的热爱，对胜利的渴望。

在最后一场的对决中，她们齐心协力，每一位队员都发

挥出了自己的最佳水平，最终以 5:0 的比分大胜对手。虽然最终未能登顶冠军，但她们用汗水和努力诠释了体育精神的真谛，用团结和拼搏赢得了尊重！



“亚军”和“体育道德风尚奖”的双重荣誉是对我校女足队员们辛勤付出的最好肯定。她们是学校的骄傲，是同学们心中的英雄。相信在未来的日子里，这群姑娘一定会再接再厉，继续前行，向着更高远的目标冲击，书写出青春最美的华章！（文：叶正刚      审：刘文芳）